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Статус дисципліни  Навчальна дисципліна вибіркового  компонента   

Загальний обсяг 

дисципліни:  

кредити ЄКТС / 

години  

4 кредити / 120 год. 

Обсяг дисципліни 

(години) та види 

занять  

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні 8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни  Академічна доброчесність. Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на 

засадах  Кодексу академічної доброчесності ‒ сукупності етичних принципів та 

визначених законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу 

під час навчання, викладання з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Відвідування занять. Обов’язкове  

Що будемо вивчати?   Теоретичні основи національно-патріотичного виховання. Особливості здійснення 

національно-патріотичного виховання дітей в закладах дошкільної освіти. 

Розуміння особливостей організації національно-патріотичного виховання дітей в 

закладах дошкільної освіти, принципи, форми і методи виховання. 

Чому це треба 

вивчати?   

Курс спрямований на надання здобувачам вищої освіти цілісного уявлення про 

форми, методи та прийоми національно-патріотичного виховання дітей в закладах 

дошкільної освіти. 

Яких результатів 

можна досягнути?   

ПР-05. Здійснювати взаємодію в роботі закладу дошкільної освіти, сім’ї та школи. 

Залучати батьків до організації освітнього процесу з дітьми раннього і дошкільного 

віку в умовах закладу дошкільної освіти. 

ПР-09. Розуміти історію та закономірності розвитку дошкільної освіти. Аналізувати 

педагогічні системи минулого та творчо трансформувати їх потенціал у сучасний 

освітній простір закладу дошкільної освіти. 

ПР-15. Визначати завдання і зміст різних видів діяльності дітей раннього і 

дошкільного віку на основі програм дошкільної освіти та знань про культурно-

історичний досвід українського народу, загальнолюдські культурні та етико-

естетичні цінності. 

Як можна 

використати набуті 

знання та уміння?  

КЗ-4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

КЗ-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

К3-11 Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну культуру, 

поважати багатоманітність і мультикультурність у суспільстві; здатність до 

вираження національної культурної ідентичності, творчого самовираження 

КС-1. Здатність працювати з джерелами навчальної та наукової інформації.  
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КС-7. Здатність до нацioнально-патpioтичнoгo виховання дітей раннього і 

дошкільного віку (любов до Батьківщини, рідної мови, рідного міста; інтерес і повага 

до державних символів України, національних традицій, звичaїв, свят, обрядів). 

Зміст дисципліни  Мета і зміст національно-патріотичного виховання дошкільників. Національно-

патріотичне виховання дошкільників в контексті історії української педагогіки.  

Нормативно-правове забезпечення національно-патріотичного виховання дітей 

дошкільного віку. Психолого-педагогічні особливості національно-патріотичного 

виховання в ЗДО. Специфіка та організація проведення заходів національного 

спрямування у ЗДО. Українська народна творчість як засіб національного виховання. 

Символіка українського народу і виховання особистості. Сімейне середовище як 

основа виховання громадянина-патріота України.. 

Обов’язкові завдання  Здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має виконувати практичні 

заняття, модульний та підсумковий контролі, ІНДЗ.   

Міждисциплінарні 

зв’язки  

Педагогіка загальна, психологія загальна, сімейна педагогіка, етнопсихологія 

Інформаційне 

забезпечення (з 

репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та 

ін.)  

1. Каплуновська О. Україна – моя Батьківщина. Парціальна програма національно-

патріотичного виховання дітей дошкільного віку / О. М. Каплуновська, І. І. Кичата, 
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3. Концепція національно-патріотичного виховання дітей та молоді.  

URL: https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/47154  (дата звернення:10.04.2021).  

4. Концепція розвитку громадянської освіти в Україні.  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/710-2018-%D1%80#n10 (дата 

звернення:10.04.2021). 

5. Кривоніс М. Л., Дроботій О. Л. Патріотичне виховання в ДНЗ. Харків: Вид-во 

«Ранок», 2015. 192 с. – (Серія «Сучасна дошкільна освіта»).  

6. Лісовець О. В. Національно-патріотичне виховання з основами народознавства: 

навчальний посібник для здобувачів вищої освіти за спеціальність 012 Дошкільна 

освіта. Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя, 2022. 111 с.  

7. Лижник О.М. Національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку. 

Хмельницький,  ДНЗ № 15, 2016. 132 с. 

8. Михальченко Н. Національно-патріотичне виховання в закладах дошкільної освіти 

: навчально-методичний посібник для дистанційного навчання / Н. В. Михальченко.  

Миколаїв: СПД Румянцева Г. В., 2021.  206 с. 

9.  Патріотичне виховання дітей старшого дошкільного віку : навчально-методичний 

посібник / Т. В. Філімонова.  Миколаїв : СПД Румянцева, 2019.  152 с. 

Поточний контроль  Виконання практичних  завдань, модульних тестів, ІНДЗ. 

Підсумковий 

контроль  

залік  
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